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低值易耗品摊销时，应（ ）。A.借记“管理费用”B.借记“

制造费用”C.贷记“管理费用”D.贷记“制造费用”[答

案]:AB[解析]:低值易耗品摊销时，应借记“管理费用”或“

制造费用”。2.采用使用期限摊销法，在低值易耗品领用时

，将其全部价值先计入（ ）账户。A.“待摊费用”B.“长期

待摊费用”C.“管理费用”D.“制造费用”[答案]:AB[解析]:

采用使用期限摊销法，在低值易耗品领用时，将其全部价值

先计入“待摊费用”、“长期待摊费用”账户。3.企业发出

原材料，委托其他单位加工时，应（ ）。A.借记“委托加工

物资”B.贷记“原材料”C.借记“原材料”D.贷记“委托加

工物资”[答案]:AB[解析]:企业发出原材料，委托其他单位加

工时，应借记“委托加工物资”，贷记“原材料”。4.下列

属于“其他货币资金”核算内容的是（ ）。A.银行汇票存

款B.外埠存款C.在途货币资金D.银行存款[答案]:ABC[解析]:“

其他货币资金”核算的内容主要有外埠存款、银行汇票存款

、银行本票存款、在途货币资金等。5.工资结算汇总表”集

中反映（ ）。A.企业的应付工资数额B.企业的代扣款项数

额C.企业的实发工资数额D.企业计提的应付福利费数额[答

案]:ABC[解析]:“工资结算汇总表”集中反映企业的应付工资

数额、企业的代扣款项数额和企业的实发工资数额。6.企业

本月机加工车间完成并验收入库自制半成品一批，根据半成

品入库单，应（ ）。A.借记“自制半成品库存半成品”B.贷



记“生产成本基本生产成本”C.借记“生产成本基本生产成

本”D.贷记“自制半成品库存半成品”[答案]:AB[解析]:该笔

业务应借记“自制半成品库存半成品”，贷记“生产成本基

本生产成本”。7.采用五五摊销法进行低值易耗品摊销的企

业，应在“低值易耗品”科目下分设（ ）等二级科目。A.“

低值易耗品一在库低值易耗品”B.“低值易耗品一在用低值

易耗品”C.“低值易耗品一低值易耗品摊销”D.“低值易耗

品一报废低值易耗品”[答案]:ABC[解析]:采用五五摊销法进

行低值易耗品摊销的企业，应在“低值易耗品”科目下分设

“低值易耗品一在库低值易耗品”、“低值易耗品一在用低

值易耗品”、“低值易耗品一低值易耗品摊销”明细账。8.

企业收回职工还回的借款，应该（ ）。A.借记“现金”B.贷

记“其他应收款”C.贷记“现金”D.借记“其他应收款”[答

案]:AB[解析]:企业收回职工还回的借款，应该借记“现金”

，贷记“其他应收款”。9.“待处理财产损溢”账户下应设

置（ ）明细账户。A.“待处理固定资产损溢”B.“待处理流

动资产损溢”C.“待处理存货损溢”D.“待处理原材料损溢

”[答案]:AB[解析]:“待处理财产损溢”账户下应设置两个明

细账户：“待处理固定资产损溢”和“待处理流动资产损溢

”。10.当存在（ ）情况，应当计提存货跌价准备。A.市价持

续下跌，并且在可预见的未来无回升的希望B.企业使用该项

原材料生产的产品成本大于产品的销售价格C.企业因产品更

新换代，原有库存原材料已不适应新产品的需要，而该原材

料的市场价格又低于其账面成本D.已过期且无转让价值的存

货[答案]:ABC[解析]:已过期且无转让价值的存货，应当将其

账面价值全部转入当期损益。2009年《工程咨询概论》考前



辅导2009年《项目决策分析》复习笔记 2009年《咨询方法与

实务》考试难点 2009年《项目组织与管理》复习指导 2009年

《宏观经济政策》考点提示 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


